AFX 108 ££55 1 FTEE) LGB BORER
— - BB H IR TR - O BREREHA

1. R8¢
(1) 4ERRFRALAULRIFY12/5(=) NULATAAR » B2 FIEREAT - DI B A
At ©
(2) AN  HELUEAATHE-12/11(2) 12:00(2 HAFREFHE - BRHEEIZE 12/11914712:00
1E)

(3) FHAAERA12/12H FA12:0051 A S AR EH - A2 -
2. EshHE NS A AR R IER
(1) 2792-4772531%25745/ N
(2) HERH12/12(=) F4F-13:00-16:00 » HHG A {3 o
=~ WHER B A REER - 12513 (1Y) 106 EE RS R
1. RIS EESR 2R THI A - Pt E H ARSI > 3570 1 EHL 3 #FHY -
2. RREEER PR A [E— S5 d: > S A\ B 25EE - FEEEIRT] - 2R
it
3. HER TR R/ NIEN  ERFIEF R E ARG E - WE H MRS ERBEA - A
Tt E LB BN T AR AR - H = R B ERGE - BHRFHEHIRAA -
4. FHAREEHITREHI BB 7028 - (N B R AR B IR -
=~ HhEHEL - ARG R E
U EEEIE
1L B BERERE S5 B — (R 2 8 (COPIER - EEk(EREE—) - HRINA
BERAEREEMEREY — 28 SRR B ES A EE Mt
B EHUHER ©
2. S IER > BN (A B) B2 - SRR A2 - o] BTt fhaa Al
FANE]Z BARARLE - W RTINS - NS BT - FHUER ERUCE ARG
HEE -
(55 : 107 BT R T IERCR 2 Bt e PR H 3R » B & - B
HEEN R FEARAH » EEOR 5 B A PR 8 » i 10847 FE [F118 FH TE B B Air — AR FH I B T eA - ]
3. 1084E[EIGHE S HEAN T 32 > BT R E R TH S -
A~ BEETE
1. ShHESH > EIRSEE A 12/26( =) ~12/28(71) L-#RHEERT ¢ 7 1 30~16 : 00BIGE (&
e -~ S HE R REEE) o
2. YBHE S R ERGE - BARE BEBSAERIHEELR > FiEk (KM BUSHREE
TSRS RIS S E T 53 2 DUENTERS -
7N~ HAFEREETE
1. 1084 F 1T R - FHF 108515 10H FHEE RS -
2. FEFH RS > (FEEEREEA OREZR/DHD » KRihb 2B > SN E4ER R —XIT
BRHMEEER - (ERBRERREy— GAELFEFEVGEE -




HH

it PRESSE: st

A= ¢

1100/ NI 5000 j©/Z ErE s 2z AP FHu

B pE e 4R (106. 9. 1

%)

i)

(B K=

480/ FFFH ErEarH 2z AP Fipd
¥ EL(107.14 B &) & B4y
(B A)d ¥ Fros- ¢ FooR
B BRTRD S RFER T

PRS-

B

A FHFE 51 2 /NIy > 550 5 B E > SE8IE ] 31,600 JT > 5HHEATT ¢
(B A2 m] F KRB 11 Z0*2hr*1100 J1.=24,200 JT

50 5 B EL 5%480=2,400 JT (DL A FYAAFRE D - DAFWHERAIL)
it B fREE < 5,000 JT(E _EFRCS - RIGERE AR

= NEAEM > HEEHMEN R EEIE - SRR ARRES I RE S

5,000 JL£ A HYFHH

* ZRMEL T AES AR - Wik e AR Etids - € HF e S5

Ried - WA EEFEETOHEE - SEREAERIRAIHE -

* BIPAERSE M R — R R R - REBAREFE 0T *

FHRERALFENSIRE - EIMRHIRRRESE 100 TT
(B BA A IR




I

I

108 & ¥ By 1 Ty &%

- - = z iy > 2
A 1H2Hd 1H3H 1H 4H 1H5H 1H 6H
1H7H 1H 8H 1H9H 1H 10H 1H 11H 1H 12H 1H 13H
14 14H 14 15H 1H 16H 14 17H 14 18H e 1H 20H
14 21H 14 22H 14 23H 14 24H 1H 25H 1H 26H 1H 27H
14 28H 14 29H 14 30H 14 31H 2H1H 2H 2H 2H 3H
2 H+4H 2 H-sH 2H-6H 2 H-+H 2 H-8H 2H 9H 2H 10H
2H 11 H 2H 12 H 2H 13H 2H 14 H 2H 15H 2H 16 H 2H 17H
2H 18H 2H 19H 2H 20H 2H 21 H 2H 22H 27234 | 2H 24H
2H 25H 2H 26 H 2H 27H e b 3H 2H 3H 3H
3H 4H 3H sH 3H6H 3H 7H 3H 8H 3H 9H 3H 10H
3H 11 H 3H 12 H 3H 13H 3H 14 H 3H 15H 3H 16 H 3H 17 H
3H 18 H 3H 19H 3H 20H 3H 21 H 3H 22 H 3H 23 H 3H 24 H
3H 25 H 3H 26 H 3H 27 H 3H 28 H 3H 29 H 3H 30H 3H 31 H
2/4% »de |I/1 AriRde |2/64° 2 WA [2/T4° 2 de (2/8 S ikiRde  [1/19 4 51(2/8)
2/5 47— B4R 2/28 & A pie [3/1 ki |R4R
e 2/23 #31(3/1)
i AE

11=% 11 = 12 11 =% 11 11 = 13 =
1100 ~ X2 -] |1100 =~ X2 ] |1100 =~ X2 -] [1100 =~ X2 ] [1100 =~ X2 -] (1100 7 X2 |- [1100 7 X2 -]
P X11 =% P X11 =% P X12 =% P X11 =% P X11 =% P X11 =% P X13 =
=24200 ~ =24200 ~ =26400 ~ =24200 ~ =24200 ~ =24200 ~ =28600 ~
11 =% 11 =% 127% 11 =% 11X 11 =% 13 =
1100 =~ X2 -] |1100 =~ X2 ] |1100 ~ X2 ] [1100 =~ X2 ] [1100 =~ X2 -] (1100 7 X2 |- [1100 7 X2 -]
P X11 =% P X11 =% P X12 =% P X11 =% P X11 =% P X11 =% PF X13 =%
=24200 ~ =24200 =26400 =24200 =24200 =24200 ~ =28600 ~

KA ZLFA

LKA RS PRI dof 6 R RARP I - FF AR Y ¢ E o
Berr gz %2 2 3f (FE 2 QEYFE ] 7 5ane L300 53 TRz i)
2. 4B BRI E R F @ F Fp o B oREA 0 TMFRUET TEEY o



